
 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

 ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ  
   

 Πανεπιστημιούπολη Βουτών, ΤΚ 70013, Ηράκλειο, Ελλάς 

 Τηλ.: +30-2810-394300  

 e-mail: chair@physics.uoc.gr, web: www.physics.uoc.gr  

  

Ηράκλειο, 14 Ιουνίου 2023 

 

Πρόσκληση στην εκδήλωση “Γνωριμία με τη Φυσική”  

ενημέρωσης υποψηφίων Πανελλαδικών Εξετάσεων 2023 και μαθητών Β΄ & Γ΄ Λυκείου 

  Ομάδας Προσανατολισμού Θετικών Σπουδών  

 

Το Τμήμα Φυσικής του Πανεπιστημίου Κρήτης διοργανώνει την εκδήλωση «Γνωριμία με τη 

Φυσική» την Τετάρτη 5 Ιουλίου 2023, στο κτήριο του Τμήματος Φυσικής που βρίσκεται στην 

Πανεπιστημιούπολη Βουτών, στο Ηράκλειο Κρήτης.  

  

Η εκδήλωση απευθύνεται σε υποψηφίους των Πανελλαδικών Εξετάσεων 2023 και μαθητές 

Β΄ και Γ΄ Λυκείου που ενδιαφέρονται να σπουδάσουν Φυσική, στους γονείς τους και στους 

Καθηγητές Φυσικής στα Λύκεια της χώρας.  

 

Σκοπός της εκδήλωσης είναι να παρουσιάσει στους μελλοντικούς φοιτητές, και στους 

καθηγητές τους, το πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος και τις δυνατότητες που προσφέρει 

στους φοιτητές και αποφοίτους του. Θα γίνουν σύντομες ομιλίες  στους διαφορετικούς 

ερευνητικούς τομείς του Τμήματος και οι μαθητές θα έχουν τη δυνατότητα να υποβάλλουν 

ερωτήσεις σχετικά με τις σπουδές Φυσικής. Θα ακολουθήσει ελαφρύ γεύμα, κατά τη διάρκεια 

του οποίου οι μαθητές, οι γονείς και οι καθηγητές τους θα έχουν τη δυνατότητα να  συζητήσουν 

με τους καθηγητές του Τμήματος και να ξεναγηθούν στις εκπαιδευτικές και ερευνητικές 

υποδομές του. Μετά τη λήξη της εκδήλωσης, όσοι επιθυμούν μπορούν να μεταβούν σε 

πλησίον κτήριο του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (I.T.E.) ώστε να παρακολουθήσουν 

και τη διάλεξη προς το κοινό του βραβευμένου με Νόμπελ Φυσικής καθηγητή Gerard Mourou 

(αγγλική γλώσσα).  

 

Το Πρόγραμμα της εκδήλωσης είναι αναρτημένο με την ανακοίνωση της εκδήλωσης, στην 

κεντρική ιστοσελίδα του Τμήματος Φυσικής: https://www.physics.uoc.gr/  Επίσης 

επισυνάπτεται στην παρούσα επιστολή. 

 

Θα είναι χαρά μας να βρεθείτε μαζί μας και να συζητήσουμε για την επιστήμη και τις σπουδές 

Φυσικής. (Πληροφορίες Επισκεπτών: https://www.physics.uoc.gr/el/content/visitors) 

 

Για τη διευκόλυνση ενδιαφερομένων από γεωγραφικά απομακρυσμένες περιοχές που δεν θα 

δύνανται να μας επισκεφθούν, οι ομιλίες της εκδήλωσης θα μεταδοθούν ζωντανά μέσα από το 

κανάλι: https://youtube.com/live/s_8ZRThSTDc 

  

Για οποιαδήποτε ερωτήματα, παρακαλούμε να απευθύνεστε στην αρμόδια Γραμματεία: κυρία 

Ελευθερία Παττακού, Τηλ. 2810 394300, Email: pattakou@physics.uoc.gr. 

 

Με εκτίμηση, 

Αλέξανδρος Ι. Γεωργακίλας  

Πρόεδρος του Τμήματος Φυσικής 
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